Карманный инфракрасный термометр
МС-52227
Для начала работы необходимо поднести термометр к объекту измерения и нажать кнопку SCAN для отображения температуры на дисплее. Соотношение расстояния до объекта измерения и поверхности измерения составляет 1:1, следовательно, измерение необходимо производить на максимально близком расстоянии от объекта. 

 Выбор единиц измерения (С или F)
Для выбора единиц измерения нажать кнопку SCAN, а затем нажать кнопку MODE 4 раза. На дисплее начнет мигать изображение С или F. Нажать кнопку SCAN еще раз.
Режим МИН/МАКС температур

Термометр может работать в режиме отображения только максимальной или минимальной температуры, зафиксированной в процессе измерения. Для этого нужно нажать SCAN, затеем кнопку MODE один раз для минимальной или два раза для максимальной температуры. На дисплее начнет мигать индикатор MIN или MAX. После этого нажать SCAN для подтверждения входа в режим. Продолжать нажатие SCAN- на дисплее будет отображаться значение минимальной (максимальной) температуры.

Режим длительного измерения

Этот режим используется для мониторирования температуры. Для его активации нажать SCAN, затем нажать MODE три раза. На дисплее появится индикатор LOCK. Для подтверждения входа в режим нажать SCAN. После этого прибор будет работать до 60 минут или до повторного нажатия SCAN.

Эмиссия (излучающая способность)

Предустановленное значение термометра составляет 0,95. Оно может быть изменено в пределах 0,05-1. Для изменения предустановленного параметра нажать SCAN, затем клавишу MODE 5 раз. На дисплее появится  95Е. Затем

нажать  SCAN для изменения значения и MODE для подтверждения.

Внимание: термометр не рекомендуется использовать для измерения температуры блестящих или полированных металлов!

Индикация ошибок

На дисплее появляются значения HI или LO когда температура измерения выходит за рамки возможностей термометра.  HI-когда температура составляет более 220С или LO, когда температура менее -55С.

 Er2 и Er3 появляются на дисплее когда происходит быстрая смена окружающей температуры или когда она находится вне рамок 0-50С.
В этом случае необходимо подождать около 30 минут для стабилизации прибора.

Er появляется при любых других ошибках, при этом необходимо выключить прибор. Потом вынуть батареи, подождать 30 секунд, вставить новые батареи.

Замена батарей производится при наличии соответствующих показаний дисплея.

 Не допускать загрязнения датчика прибора. Чистить мягкой ветошью, смоченной водой или медицинским спиртом. 

-диапазон измерения: -55С до +220С;

-рабочая температура: -10+50С;

-разрешение: 0,1С;

-точность +-2% в диапазоне -33+220С;

-излучающая способность(степень черноты): 0,95 предуст.;

-автоотключение: через 15 секунд;

-элементы питания: CR2032 литиевая, срок работы 40 часов;

-вес: 40г;

-размеры: 113*39,4*36,5мм.
